第十三届“华杯赛”决赛集训题（1）（广东）
一、填空题（每小题10分，共60分）

1．计算：
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2．已知
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3．在分数
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的分子、分母上分别加上正整数
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以后，所得的结果是
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4．甲对乙说：“当我的岁数是你现在的岁数时，你才4岁．”乙对甲说：“当我的岁数是你现在的岁数时，你将61岁．”则甲现在的岁数是           岁．  

5．如图，在△ABC中，E、D、G分别是AB、BC、AD

的中点，那么图中与△AED的面积相等的有
[image: image10.wmf]n

个，则
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6．小明、小强、小华三个人参加华杯赛，他们是来金城、沙市、水乡的选手，并分别获得一、二、三等奖，现在知道：（1）小明不是金城的选手；（2）小强不是沙市的选手；（3）金城的选手不是一等奖；（4）沙市的选手得二等奖；（5）小强不是三等奖．根据上述情况，小华就是        的选手，他得的是           等奖．

二、解下列各题（每小题10分，共60分）

7．三个互不相等的有理数，既可以表示为1，
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的形式，也可以表示为0，
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的形式，试求
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8．如果把一个六位数的个位数移到最前面的十万位上，把其他各位的数字依次向后移一位，得到一个新的六位数，如果新数是原数的5倍，那么原来的六位数几？

9．王师傅驾车从甲地开往乙地交货．如果他往返都以每小时60千米的速度行驶，正好可以按时返回甲地．可是，当到达乙地时，他发现他从甲地到乙地的速度只有每小时55千米．如果他想按时返回甲地，他应以多大的速度往回开？

10．一条船往返于甲、乙两港之间．由甲至乙是顺水行驶；由乙至甲是逆水行驶．已知船在静水中的速度为每小时8公里，平时逆行与顺行所用的时间的比为2∶1．某天恰逢暴雨，水流速度变为原来的2倍，这条船往返共用了9小时，那么甲、乙港相距多少公里？

11．有一张纸，第1次把它分割成4片，第2次把其中的1片分割成4片，以后每一次都把前面所得的其中的一片分割成4片，如此进行下去，能否得到2005张纸片？为什么？

12．某果品商店进行组合销售，甲种搭配：2千克A水果，4千克B水果；乙种搭配：3千克A水果，8千克B水果，1千克C水果；丙种搭配：2千克A水果，6千克B水果，

1千克C水果．已知A水果每千克2元，B水果每千克1.2元，C水果每千克10元．某

天该商店销售这三种搭配共得441.2元，其中A水果的销售额为116元．问：C水果的销售额为多少元？

第十三届“华杯赛”集训题（1）参考答案
一、填空题
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二、解下列各题

7．由于三个互不相等的有理数，既表示为1，
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的形式，又可以表示为0，
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的形式，也就是说这两个数组的元素分别对应相等．于是可以判定
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8．设这个六位数为
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整理，得
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所以，
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因此，原来的六位数是142857．

9．每小时66公里．
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（这是行驶1公里所用时间）．

10．设甲、乙两港相距
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公里、原来水流速度为每小时
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公里、逆行与顺行速度之比为1∶2，即：
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答：甲、乙港相距20公里．

11．因为每一次分割后，纸片数都增加3张，所以第
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次分割后，共得
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若能得2005张纸片，则
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所以经过668次分割后可得到2005张纸片．

12.设该天卖出甲种、乙种、丙种水果搭配分别为
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消去
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所以，共卖出C水果15千克，C水果的销售额为150元．
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